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Ondřej Felix patří mezi nejuznávanější odborníky a lídry v oblasti českého eGovernmentu.

Hospodářská komora České republiky dnes s velkou radostí přivítala digitálního šampiona České
republiky Ondřeje Felixe, který dne 28. října 2025 převzal od prezidenta republiky Petra Pavla státní
vyznamenání za zásluhy o stát v oblasti hospodářské.

Ondřej Felix je prvním člověkem, který byl vysokým státním vyznamenáním oceněn za zásluhy o
rozvoj digitalizace v České republice. Toto ocenění vnímáme také jako uznání všem „digitalizačním
hrdinům“, kteří na obcích, krajích i ve vládních institucích dlouhodobě pracují na modernizaci
našeho státu.

Návrh na udělení vyznamenání podala Hospodářská komora ČR společně s ICT Unií, u jejíhož vzniku
Ondřej Felix stál jako první prezident Sdružení přátel informační společnosti (SPIS).

Ondřej Felix patří mezi nejuznávanější odborníky a lídry v oblasti českého eGovernmentu. Bez
nadsázky lze říci, že bez jeho práce a vize by česká digitalizace veřejné správy nebyla tam, kde je
dnes.

Byl u zrodu klíčových systémů, jako jsou Czech POINT, Datové schránky nebo Základní registry,
které už více než 15 let slouží občanům i podnikatelům. Symbolem tehdejšího úsilí se stal eGON,
jehož podobu Ondřej Felix spolu se Zdeňkem Zajíčkem v roce 2005 doslova nakreslili na flipchart – a
který se stal na dlouhé roky symbolem úspěšné digitalizace veřejné správy.

Ondřej Felix také významně přispěl ke vzniku Portálu občana, stál u prosazení zákona o právu na
digitální služby a podílel se na rozvoji projektu Bankovní identity.

Na posledním sněmu Hospodářské komory ČR mu prezident HK ČR Zdeněk Zajíček osobně
poděkoval a ocenil ho zlatou Merkurovou medailí, která se uděluje významným osobnostem českého
podnikatelského a společenského života, jež se zasloužily o rozvoj podnikání v České republice.

Hospodářská komora ČR věří, že i v budoucnu budou oceňovány další osobnosti, které přispívají k
digitalizaci, inovacím a rozvoji České republiky.
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